
TÁJÉKOZTATÓ 

a 2023/24. tanév teendőiről 

az egészségügyi gondozás és prevenció szak 

népegészségügyi ellenőr szakirány 

II. évfolyamos (teljes idős és részidős munkarendű) hallgatóinak 

 

 

Kedves II. éves népegészségügyi ellenőr hallgatók! 

 

Az új, 2023/24. tanévben immár második egyetemi évüket kezdik meg. Az első évhez hasonlóan számos 

új teendő, kihívás és sok munka vár önökre. Az előző tanévhez hasonlóan rendszeresen fogunk 

találkozni, az aktuális eseményekről személyesen is tájékoztatom majd önöket, de itt szeretném röviden 

összefoglalni a második tanév során előforduló fontosabb eseményeket, teendőket és tudnivalókat.  

 

(1) A Közegészségtudományi Tanszék által oktatott tantárgyak tananyagai, az azokhoz kapcsolódó 

kiegészítő információk továbbra is az egyetem e-learning felületén (moodle) érhetők el. Kérem, 

hogy az egyes tantárgyakhoz kapcsolódó felületeket kövessék rendszeresen!  

(2) Szintén az e-learning felületen kerülnek elhelyezésre az egyes tantárgyakhoz kapcsolódó tantárgyi 

programok; ezekből tájékozódhatnak az adott tantárgy oktatásának menetéről, a 

követelményekről.  

(3) Kérem, hogy a tanév során kiemelten figyeljenek az egyes tantárgyaknál a megengedett 

hiányzások mértékére, valamint a mulasztások pótlási lehetőségeire! 

(4) A Közegészségtudományi Tanszék digitális hirdetőtábláján továbbra is megtalálják azon kontakt-

személyek listáját, akik az egyes tantárgyakkal kapcsolatban felmerülő kérdésekre, problémákra 

válaszolni tudnak.  

(5) Szintén a digitális hirdetőtáblán, valamint az első emeleti tanszéki faliújságon találják meg a 

tanszék oktatóinak fogadóóráját. Kérem, hogy az oktatókat – halaszthatatlan és sürgős okokat 

leszámítva – a fogadóórájukban keressék!  

(6) A tanszék dolgozóinak elérhetősége (email, telefonszám, szoba) a kar honlapján a Telefonkönyv 

menüpontban naprakészen kereshető, kérem az elérhetőségeket onnan keressék ki.  

Figyelem! A tanszékvezető, az oktatók és a tanszéki oktatásszervező is munkaidőben dolgozik. Nem 

tartunk otthon ügyeletet sem hétköznap éjszaka, sem hétvégén, sem ünnepnapokon. Nincs otthon 

irodánk, nem is szeretnénk azt hazapakolni. Emiatt kérem, hogy hivatali időben (hétfő-csütörtök: 

8.00-16.30 óra, péntek: 8.00-14.00 óra) szíveskedjenek megkereséssel élni, illetve nem 

felháborodni és a vezetésnek panaszkodni, ha vasárnap reggel nem a szombat éjszaka írt emailekre 

válaszolnak a tanszék dolgozói! Nekünk is van saját életünk, családunk, nekünk is szükség van a 

pihenésre, feltöltődésre. Együttműködő megértésüket a többi kollégám nevében ezúton is 

köszönöm! 

(7) Újdonságként érkezik önöknek a másodév tavaszi félévében a Területi szakmai gyakorlat c. 

tantárgy. A gyakorlat irányított, a tanszék szervezi, szerződés alapján zajlik, önállóan nem 

szervezhető! A gyakorlatot kötelező a tanszék által (az állandó lakóhelyhez vagy bejegyzett 

tartózkodási helyhez legközelebb) biztosított járási népegészségügyi osztályon letölteni. A 

gyakorlat időtartama teljes idős képzésen 2 hét, részidős képzésen 1 hét. A gyakorlatra való 

jelentkezés digitálisan zajlik a tanszéken. A jelentkezés pontos időpontjáról és módjáról a 

későbbiekben adunk tájékoztatást, azonban azt fontos tudniuk, hogy a tavaszi félév végén esedékes 

gyakorlat szervezése már az őszi félév közepén megkezdődik. A gyakorlattal kapcsolatban részben 

én, részben Hómann Éva oktatásszervező fogja önöket keresni. Kérem, hogy a gyakorlattal 

kapcsolatos megkeresésekkel kapcsolatban kollegiálisan járjanak el, a határidőket tartsák be!   

A Területi szakmai gyakorlatról gyakorlati naplót kell vezetni, amelyben meg kell jelölni, hogy a 

gyakorlat ideje alatt milyen gyakorlati tevékenységet végeztek, milyen teendőkbe vonták be 

önöket, milyen plusz információkat nyújtottak önöknek. A gyakorlati naplót határidőre kötelező 



benyújtani digitálisan, amelynek határidejéről és módjáról a tavaszi félév során a tantárgyhoz 

kapcsolódó e-learning felületen találnak majd információt, illetve ugyanezen információk a 

megfelelő időben elhangzanak majd a tutori konzultációkon.  

A Területi szakmai gyakorlat letöltését kötelesek igazolni a tanszék felé. A gyakorlat utolsó napján 

el kell kérniük a tanszék által a gyakorlóhelyekre megküldött és a gyakorlóhely által kitöltött 

teljesítésigazolást, amelyet határidőre, eredeti példányban kötelező eljuttatniuk az 

évfolyamvezetőnek. Figyelem! A gyakorlat letöltését igazoló teljesítésigazolás 

vizsgadokumentum, eredeti példány hiányában nem történik jegybeírás!  

(8) Kérem, hogy a másodév folyamán a szabadon választható tantárgyak kreditjeinek megszerzésére 

is fordítsanak kiemelt figyelmet! A megfelelő mennyiségű szabadon választható kredit megléte az 

abszolutórium és így a záróvizsgára bocsátás feltétele is! A szabadon választható kurzusokból 

mindkét félévben bőséges választékot kínál a kar, mind általános ismeretek, mind szakismeretek, 

mind más tudományterületek vonatkozásában.  

(9) Tanulmányi ügyekben bizonyos esetekben előfordulhat, hogy tanszékünk nem tud vagy nem adhat 

információkat; vagy azért, mert nem illetékes a kérdésben, vagy azért, mert nem a tanszékünk 

hatásköre, vagy azért, mert bizonyos kérdésekben mi nem adhatunk választ. Ilyen esetekben 

forduljanak bizalommal a Hallgatói Információs Irodához vagy a Tanulmányi Osztályon a 

népegészségügyi ellenőr képzésért felelős tanulmányi ügyintézőhöz (ld. kari honlap). Kérem, 

hogy mind a Hallgatói Információs Iroda, mind a Tanulmányi Osztály félfogadási rendjét tartsák 

be; a félfogadási és ügyintézési rend elérhető a kar honlapján. Kérem továbbá, hogy minden egyes 

ügy során a kellő kölcsönös tiszteletet megadva szíveskedjenek tanulmányi idejük alatt eljárni! 

(10) A teljes tanév során betartandó legfontosabb határidőket, az egyes időszakokat a Tanévnaptár 

tartalmazza, amely elérhető a kar honlapján.  

(11) Kérem önöket, hogy a tanév során a Tanulmányi és Vizsgaszabályzatban, a Tanévnaptárban 

foglaltakat, valamint az egyetemtől, a kartól vagy a tanszékről érkező minden informális és formális 

tájékoztatót tartsanak be, és az abban foglaltaknak megfelelően – a határidők különös figyelemmel 

történő betartásával – járjanak el! 

(12) Kérem önöket, hogy az egyetemi tanóráikra, vizsgáikra illő, nem kihívó öltözetben érkezzenek! 

Kérem, hogy a tanórákon szíveskedjenek mellőzni a mobiltelefon használatát, kivéve, ha az 

oktató annak használatára valamilyen indokkal külön felkéri önöket! Kérem, hogy a tanulmányaik 

során indokolatlan jövés-menéssel, beszélgetéssel vagy egyéb módon ne zavarják a tanórákat! 

Ez nem csak az oktatókat zavarja, hanem azokat a hallgatótársaikat is, akik koncentrált figyelemmel 

vennének részt a tanórán. Kérem, hogy a tanórákra (főként szemináriumi és gyakorlati 

foglalkozások) az oktató által előírt felszereléssel érkezzenek (pl. fehér köpeny, számológép)! Az 

egyes foglalkozásokra szükséges felszerelésről minden oktató időben tájékoztatást fog adni! 

Együttműködésüket a fentiekben ezúton is köszönöm! 

 

Másodéves tanulmányaikhoz ezúton kívánok sok élményt! Bízom benne, hogy a szakmai tárgyak egyre 

bővebb megjelenése izgalmassá és gazdaggá teszi majd a tanévüket! Igyekezzenek minden vizsgájukat 

teljesíteni, hogy egyenletes terhelés mellett folyamatosan haladhassanak a záróvizsga és végül az 

oklevél megszerzése felé! 

 

Budapest, 2023. augusztus 21.  

 

Üdvözlettel:  Csima Zoltán 

  tanársegéd, tutor 

 

  telefon: 06-1/486-4859 

  email: csima.zoltan@semmelweis.hu 

  szoba: SE ETK Vas utcai épület, 127. szoba 

  fogadóóra: Neptun EFTR konzultációk között feltüntetettek szerint 
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